
 
 

 رست یا نادرست بودن عبارتهای زیر را مشخص کنید . د -1

 متر است .   100الف ( یک کیلومتر مربع مساحت یک مربع به ضلع 

 سانتی متر مربع است .  10ب ( یک سی سی 

 سانتی متر است .  20ج ( دو دسی متر 

 هکتار است .  0/  0001د ( یک متر مربع 

 پاسخ ( 

 الف ( نادرست                     ب ( نادرست              ج ( درست                 د ( درست  

 جاهای خالی را با عدد مناسب کامل کنید .  -2

 سی سی ....... میلی لیتر است .  5الف ( 

 هکتار ....... متر مربع است .  7/0ب (  

 متر ....... کیلومتر است .  600ج ( 

 ...... سانتی متر است . متر  3/   65د ( 

 365د (                    0/  6ج (               7000ب (                       5الف ( پاسخ ( 

 

 جاهای خالی جدول را با عددهای مناسب کامل کنید . -3

     

 

 

 جاهای خالی را با مثال مناسب کامل کنید .  -4

 ......... لازم داریم .  456الف ( برای کادو کردن یک ساعت مچی 

 ....... است .  2ب ( حجم یک قاشق شربت  

 .......... است .  100ج ( مساحت شهر ) الف ( 

 ......... است .  2/  26د ( جرم انگشتر زهرا  

 پاسخ ( الف ( سانتی متر مربع                                        ب ( سی سی 

 د ( گرم                                         ج ( کیلومتر مربع                  

 متر چند کیلومتر مربع است ؟   35000مساحت یک زمین به شکل مربع به ضلع   -5

                                                                                                 3500 ⨯  3500=    1225000000 ÷  1000000=  1225پاسخ ( 

 

 پاسخ (

 (  20*    2)  –  1=   39بیستمین عدد در الگوی فرد : 

 500 1 کیلومتر مربع 

 50000 100 هکتار  

 

0/  067 1 متر مربع  

 670 10000 سانتی متر مربع
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